REPONSES A L'OUVERTURE EN MAJEURE

Encheéres de soutien
Ex: Réponses et premiére redemande sur I'ouverture de 1 Pique

Nb de Description Rebidde  Signification
Piques I'ouvreur

24 3 6/10 HS 34 Barrage
2 SA Encheére d'essai
3v/3&/3¢ Enchére d'essai
4a/4e/4w  Splinter
44 20/21 HS

2SA 3  Fitté 38 Ouverture mini
3&/3¢/3v Enchére d'essai
4a/4e /4w  Controle
4a Fermeture

3a/3¢ 4 Rencontre 3x/3w/4x  Contrdle (x étant I'autre mineure)

34 Ouverture mini
de Fermeture

3¢ 4 Splinter 44 /4¢  Contrdle
da Fermeture

34 4 11/12 HS 3 SA Déclic controle

A&/4e /4w Bicolore chelemisant

3 SA 4 Fitté 4-3-3- 4a&/4e/4w  Contrble
3
da Fermeture
4a 4 Splinter 4¢ /49  Controle
4a Fermeture
4e 4 Splinter 4e Contrdle
4a Pas de controle Coeur - Fermeture

Aa ) Barrage

A partir de 15 HS,
le répondant fitté passe par un changement de couleur.



Changement de couleur

Choix de la couleur de réponse

Avec 2 couleurs et en fonction de la force de la main
-5/5  Laplus chere
-5/4  Laplus longue
-4/4 La moins chére

Les différentes significations du changement de couleur

Tout changement de couleur sans passe initial est forcing.
- Changement de couleur 1 sur 1 => au moins 4 cartes et 6 HL mini.
- Changement de couleur 2 sur 1 sans saut => autoforcing et promet:
- soit 11 H ou 12 HL et mini 3 cartes (5 cartes si 2®sur 1s).

- soit 15 HS, mini 3 cartes dans la mineure et un beau fit majeur.
- Changement de couleur a saut en mineure => enchére de rencontre.

- L'enchére de 2a sur 1w est faible et promet 6 cartes.
- Les enchéres de 3w, 44 et 44 sur 1a sont Splinter.

Réponses a Sans Atout
1SA

6 HL a 10 H, pas de fit, changement de couleur impossible.

Avec une main réguliére non fittée

11/12 HL, pas 4 Piques sur 1w ni 5 coeurs sur 14, jeu plutét régulier, il n'est pas possible
de mettre 2 SA (convention du 2 SA fitté). Le répondant passe par un changement de
couleur avant de mettre 2 SA.

Avec 13/14 HL, le répondant usera du méme artifice avant de mettre 3 SA.



